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Inflačné tlaky ustupujú. Miera inflácie sa spomalila 
na 2,2%, čo je najpomalší rast cien od decembra 
2010. Zvoľnil sa aj rast cien potravín.  
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Celková inflácia a ceny potravín 
(medziročne v %)

Celková inflácia v % Ceny potravín v   %
 

Inflačné tlaky sú na ústupe. Februárová inflácia spomalila 
z 2,4% na 2,2%. Je to najslabší medziročný prírastok cien 
od konca roku 2010. Po dlhšom čase sa zvoľnil aj rast cien 
potravín. Ich medziročný rast spomalil svoju dynamiku 
z januárových 6,2% na 5,7%. Rovnakým tempom rástli 
naposledy v novembri minulého roku. Slabnúce dopytové 
inflačné tlaky sa dajú pozorovať aj na klesajúcej jadrovej 
a čistej inflácii. Jadrová inflácia spomalila z 2,8% na 2,5%. 
A čistá inflácia, ktorá je okrem regulovaných cien 
a nepriamych daní očistená aj o potraviny, poklesla z 2,0% 
na 1,8%. Nižšie bola naposledy takmer pred rokom a pol. Je 
to dôsledok slabého domáceho dopytu. To že Slováci majú 
hlbšie do vrecka a obchodníci preto nemajú možnosť 
zvyšovať cenovky vidno aj na poklese spotreby domácností, 
či maloobchodných tržieb.  

V porovnaní s januárom rástli ceny v kategóriách zdravie 
(0,1%), rekreácia a kultúra (0,1%), vzdelávanie (0,3%) 

a rozličné tovary a služby (0,2%). Ich rast naopak 
kompenzovali medzimesačným poklesom ceny potravín 
a nealko nápojov (-0,1%), odevov a obuvi (-0,8%) 
a napokon nábytku, vybavenia domácnosti a bežnej údržby 
domu (-0,1%). Odevy a obuv klesali samozrejme pod 
vplyvom sezónnych výpredajov. Redukcia ich cenoviek sa 
už v marcových číslach zmierni alebo zastaví.  

Trend poklesu inflácie je v súlade s našimi predpokladmi 
a bude naďalej pokračovať. Najmä ak by mal naďalej 
pokračovať pokles cien ropy. Domáci dopyt totiž zostane aj 
naďalej slabý. Domáca inflácia tak môže v optimistickom 
prípade už do leta klesnúť pod hranicu 2%.  

Inflačné tlaky sú na ústupe 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere, ktorých úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom a sú založené 
na krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“ alebo „banka“) nemôže garantovať splnenie 
týchto predpovedí a nie je zodpovedná v žiadnom prípade za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a ani  v žiadnom 
prípade nemá predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja resp. akejkoľvek investície. Aj keď informácie z ktorých 
vychádza tento dokument boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť 
správnosť, úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto 
dokumentu, pričom sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím 
akéhokoľvek investičného rozhodnutia konzultovať svojho právneho, daňového  a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti 
kopírovať alebo ďalej šíriť.  


